

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель областного центра, обвиняемый в предоставлении документов для образования подставного юридического лица**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 173.2 УК РФ (предоставление документа, удостоверяющего личность, если эти действия совершены для внесения в Единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице).

По версии следствия, в ноябре 2020 года обвиняемый подал в газету объявление о поиске работы. Через некоторое время ему позвонил неизвестный мужчина и предложил за денежное вознаграждение зарегистрировать в налоговой инспекции фиктивную коммерческую фирму, которая не будет осуществлять никакой деятельности. В качестве оплаты незнакомец пообещал, что с момента передачи паспорта мужчина еженедельно будет получать по 5 тысяч рублей. Обвиняемый согласился и передал документ. Подставное юридическое лицо выявлено в ходе проведения мероприятий налогового контроля, материалы были переданы в следственные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1675912>